

TLAČOVÁ
SPRÁVA
Paríž,
September 28,
2020



Colas Týždeň bezpečnosti: 28. september – 2. október, 2020

Už ôsmy rok po sebe organizuje Skupina Colas Týždeň bezpečnosti, týždeň trvajúca akcia venovaná bezpečnosti vo všetkých 800 obchodných jednotkách a na 3000 výrobných a recyklačných prevádzkach na 5 kontinentoch.

V rámci ročníka 2020 spúšťame kampaň Bezpečnostných pravidiel Skupiny, ktoré nám pomôžu vybudovať spoločnú kultúru bezpečnosti a posilniť politiku prevencie Skupiny Colas.

Bezpečnostný týždeň 2020 sa bude týkať 5 Pravidiel života, ktorých dodržiavanie má znížiť počet rizikových situácií. Tieto pravidlá vyžadujú, aby zamestnanci Colas-u boli neustále ostražití ohľadne vlastnej bezpečnosti aj bezpečnosti kolegov; aby prerušili a zastavili všetky práce v prípade bezprostredne hroziaceho rizika; aby nikdy nezasahovali, nedeaktivovali alebo neobchádzali bezpečnostné zariadenia, aby nikdy nepoužívali mobilný telefón na stavenisku mimo zabezpečenej zóny a aby nikdy nepracovali alebo nejazdili pod vplyvom drog alebo alkoholu.

Tieto pravidlá, ktoré sa týkajú každého bez ohľadu na pracovné zaradenie sú nevyhnutným predpokladom 10 Život-zachraňujúcich pravidiel, ktoré sa týkajú povinného používania OOPP, predchádzania kolíziám chodcov s mechanizmami, prác počas premávky, práce vo výškach, bezpečnej jazdy, bezpečných zemných prác, zdvíhania bremien a ďal.

Spoločné pravidlá uplatňované v celej Skupine

Spoločné Bezpečnostné pravidlá uplatňované vo všetkých obchodných jednotkách Colas-u na celom svete majú za cieľ predchádzať hlavným rizikám, ktoré sa vyskytujú pri všetkých našich výrobných činnostiach. Cieľom je tiež pripomenúť zamestnancom, že si tieto pravidlá musia osvojiť a zasiahnuť v prípade, že sa pravidlá nedodržiavajú. Pravidlá budú taktiež slúžiť ako referenčný rámec pre audity, manažérske kontroly BOZP na stavbách a bezpečnostných stretnutiach.

Súčasťou komunikačných nástrojov pre Týždeň bezpečnosti 2020 bude audio-vizuálna kampaň, film prezentujúci celkový prístup Skupiny k BOZP, príručky pre vedúcich zamestnancov a pre robotníkov, vreckové brožúry pre robotníkov na stavby a špeciálne bezpečnostné kontrolné listy.



Neustále zlepšovanie, významná téma

Pre zabezpečenie udržateľnosti celého procesu dôrazne zamestnancom odporúčame, aby proaktívne ohlasovali výskyt situácií, v ktorých je uplatňovanie pravidiel komplikované alebo nejednoznačné. V niektorých prípadoch nám spätná väzba zo stavieb z reálneho prostredia pomôže pri aktualizovaní pravidiel.

Bezpečnosť zostáva v Colas-e najpodstatnejšou témou. V jadre záujmov Skupiny boli vždy ľudia, ich fyzická integrita a zdravie sú našou prioritou. Každým rokom v oblasti bezpečnosti významne napredujeme, ale stále vidíme veľký potenciál pre zlepšenie.

"Spoločnosť Colas musí urobiť ďalší krok vpred v rozvoji skutočnej Kultúry bezpečnosti v rámci celej Skupiny. Zdefinovali sme súbor spoločných pravidiel uplatniteľných vo všetkých obchodných jednotkách na základe spätnej väzby zo všetkých geografických oblastí. Bezpečnosť je neustálym procesom, ktorého účinnosť závisí od príkladného správania manažérov a od zapojenia sa každého jedného zamestnanca."

Frédéric Gardès,
Generálny riaditeľ Skupiny Colas.

Colas (www.colas.com)

Colas, dcérska spoločnosť Skupiny Bouygues, má jedno poslanie: navrhnuť, stavať a udržiavať udržateľnú dopravnú infraštruktúru. S podporou siete 800 stavebných obchodných jednotiek a 3000 výrobných prevádzok vo viac než 50 krajinách na 5 kontinentoch pracuje 57 000 zamestnancov, aby spojili miestne komunity a podporili rozvoj teraz ako aj v budúcnosti. Ambíciou Colas-u je byť svetovým lídrom v oblasti inovatívnych a udržateľných riešení pre mobilitu.

V roku 2019 predstavoval konsolidovaný obrat Skupiny Colas 13.7 miliónov € (52% mimo Francúzsko).

Viac informácií:

Delphine Lombard (tel. : +33 6 60 07 76 17) / Rémi Colin (tel.: +33 7 60 78 25 74) contact-presse@colas.fr
Jean-Paul Jorro (tel.: +33 1 47 61 74 23) / Zorah Chaouche (tel.: +33 1 47 61 74 36) contact-investors@colas.fr